
Rakúsko: riaditeľ cirkevného gymnázia prepustený
biskupom za politickú nekorektnosť
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Teroristické útoky v Rakúsku, ako aj agresívne a brutálne správanie sa moslimov, vyvolávajú nielen hnev,

ale aj pochybnosti o „vítacej“ utečeneckej politike. Liberálny systém a jeho služobníci však bdejú a každého,

kto by sa pokúsil spochybniť smerovanie migračnej a azylovej politiky príkladne potrestajú.

Poznámky na Facebooku, ktoré mali vyjadrovať ironickým spôsobom hnev nad súčasnou situáciou, sa stali

osudnými aj riaditeľovi diecézneho katolíckeho gymnázia Wolfgarten v Eisenstadte, ktoré spadá pod

miestnu diecézu. Riaditeľ Josef Mayer zverejnil, po teroristickom útoku vo Viedni na Facebooku slogan: „

Terror in Wien! Refugees welcome!!!“ (Teror vo Viedni! Utečenci vítajte!!!).

Eisenstadtský biskup Egidius Zsifkovics neváhal a tento „zločin“ okamžite potrestal prepustením riaditeľa

zo školy. Diecéza oficiálne oznámila, že: „Riaditeľa požiadali, aby nevstupoval do školy.“

Komentátor Gerald G. Grosz sa pozastavuje nad situáciou, v ktorej na jednej strane viedenský arcibiskup

kardinál Schӧnborn zapaľuje v Dóme sv. Štefana, po teroristickom útoku, sviečku za teroristov na „znak

odpustenia“, a na druhej strane je cirkevnými predstaviteľmi potrestaný riaditeľ len za komentár na

Facebooku. Podľa Grosza to bude mať fatálne dôsledky pre reputáciu Cirkvi v Rakúsku. Ďalej apeluje na

biskupa Zsifkovicsa: „Teroristovi je odpustené, riaditeľovi gymnázia nie. Nepredpokladám, že
odteraz považujete kresťanskú náuku o odpustení za deliteľnú, alebo že pre ňu chcete teraz
postaviť nový oltár politickej korektnosti.“ Zároveň vyjadril nádej, že biskup bude okamžite konať,

pretože pokrytectvo cirkevných predstaviteľov začína byť zjavné.

V podobnom duchu boli doteraz vedené reakcie cirkevných predstaviteľov na moslimské útoky aj v iných

štátoch. Vyhýbali sa pomenovaniu náboženstva a ideológie, ktorými boli inšpirovaní páchatelia útokov,

pretože to odporuje ekumenickému projektu, neustále sa apelovalo na katolíkov, aby odsúdili každú formu

terorizmu a odmietli ho, pričom žiadni katolícki atentátnici útok neurobili a neustále sa hovorilo

o odpustení masovým vrahom, pričom „zločiny“ proti štátnej ideológii politickej korektnosti (nie proti

viere) boli okamžite sankcionované, podobne ako v prípade eisenstadtského riaditeľa gymnázia.
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